



▲韋德以總局數2：1反勝。

◀傅家俊（左）與韋德賽前握手。

### 桌球大獎賽

2025世界格蘭披治桌球大獎賽的準決賽昨日在啟德體育園藝藝館舉行4強賽事，

兩場激戰前，賽會先安排中國香港桌球名將傅家俊與英格蘭傳奇名將「白旋風」韋德進行表演賽。賽事進入周六吸引更多球迷入場觀戰，而兩人表演賽正好為大戰預熱，最終韋德以總局數2：1反勝傅家俊獲得勝利。賽後傅家俊大讚藝館設施先進，現場氣氛熾熱，他更期望這項賽事成為香港體育盛事的品牌。



掃一掃有片睇

大公報記者 張銳

首次在體藝館比賽的傅家俊談到對新場館觀感，他稱讚場地很大，有點像過去在紅磡香港體育館（紅館）作賽的感覺。而昨天因為屬表演賽性質，比賽充滿娛樂性，加上周末關係，吸引更多球迷入場。而傅家俊指該場地很適合桌球比賽，而該項賽事只有世界排名前32位的球手才能參加，所以每場比賽都是硬仗，他覺得這類比賽很適合在香港繼續舉辦。

心情也會有一點不同，所以對香港球迷來說可能需要一點時間適應，這些才是正式的桌球比賽應該要有的氣氛。我相信這項比賽在香港的前景也會很好，希望未來不止是五年，甚至十年、二十年都會在香港舉辦。」

談到賽事首日發生比賽未完結便有觀眾被迫離場的事件，傅家俊認為對於一項全新賽事而言，運作上出現錯誤在所難免，他期望主辦方從錯誤中學習，社會能更正面地看待事件：「其實大家都想做得更好，我覺得這麼大的比賽第一次在香港舉辦，加上啟德體育園也是一個新場館，所以需要時間去磨合，發生這些事我覺得是很正常的，我覺得不是很大問題。我相信未來這幾年只會越來越好，所以我們要很正面地看待這件事。」

### 香港辦桌球國際賽的起點

今屆世界格蘭披治桌球大獎賽首次落戶香港舉辦，傅家俊認為對香港桌球發展是一個新的開始，他希望未來能將賽事建立成為香港體育盛事其中一個品牌：「之前的比賽全部都是邀請賽性質，但這次是一個排名賽，所以整個賽事的氣氛會比較認真和更加嚴肅一點，可能球員打球的



# 為4強戰預熱 表演賽對陣韋德 傅家俊讚體育園氣氛好 期望大獎賽成香港品牌



▶傅家俊（左）首局一度以75：15先下一城。

### 周日賽程

- 表演賽
- 早上11時 吳安儀VS諾查勒
- 大獎賽決賽
- 中午1時 羅拔遜VS冰咸

### 羅拔遜冰咸今午1時爭冠

【大公報訊】記者張銳報道：2025世界格蘭披治桌球大獎賽昨天在啟德體育園上演兩場4強賽，頭場由應屆大師賽冠軍、世界排名第12位的梅菲與第19位的羅拔遜激戰11局，最終羅拔遜末段連扳3局晉級今天1時展開的決賽，將與另一場4強中以6：3擊敗卓林普的冰咸爭奪冠軍。（NOW630台今早11時直播表演賽、今午1時直播決賽）

梅菲與羅拔遜最近8次交手各勝4場，今仗同樣勢均力敵，羅拔遜曾在領先局數3：2後出現失誤，導致一度落後3：5的不利局面，但他之後減少失誤，在後來的3局都打出超過110分以上的高分，最終在打滿11局的精彩對決中以局數6：5勝出打入決賽。



6：5險勝，率先闖入決賽。大公報記者張銳攝



現場觀眾為球手打氣。大公報記者張銳攝

賽後羅拔遜讚揚梅菲表現，他笑言原計劃一旦落敗，今日便前往粉嶺觀看LIV Golf香港站最後一天比賽。因為昨天是周末，觀眾人數也較前幾日更多，他讚揚現場觀眾很投入觀賽，不斷為球手打氣。

決賽將於今午1時上演，早上11時則會先上演中國香港桌球女將吳安儀對世界排名第一的泰國球手諾查勒的表演賽。

## LIV Golf香港站次日 榜首3雄鼎立



▲「LIV Golf香港站」第2日賽事繼續吸引大批球迷入場觀賽。

【大公報訊】「LIV Golf香港站」昨天在粉嶺高爾夫球場進行第二日比賽，經過18洞激戰過後，首輪領先的英格蘭球手凱西與西班牙名將加西亞、美國球手尤萊恩同以-11桿並列榜首。團隊賽方面，Torque GC隊以總成績-25桿持續領跑，Legion XIII隊與HyFlyers GC隊則以-23桿緊隨其後。

### 凱西連續2日發揮穩定

凱西延續首日穩健演出，前9洞只抓下1隻「小鳥」（-1桿），但他在後9洞發力，在13、14、15號洞連續抓下3隻「小鳥」，全日交出-4桿的66桿，繼續以-11桿的成績並列在榜首位置。

至於尤萊恩2號洞出發一直保持平穩，全日在沒有失誤的情況下抓下6隻「小鳥」，包括在最後階段的16及17號洞連抓2隻「小鳥」，今日打出-6桿的64桿，以總成績-11桿上升並列榜首。「這是最愛的十大球場之一，明日將全力衝擊首個LIV冠軍。」尤萊恩賽後表示。西班牙名將加西亞昨天全場零失誤抓下6隻小鳥，跟尤萊恩同樣打出-6桿的64桿，並列榜首位置。

團隊賽方面，Torque GC隊全日單輪-13桿，總成績-25桿保持領先，Legion XIII與HyFlyers GC則以-23桿並列次席，將團隊冠軍懸念留待決賽。



▲凱西第2日交出-4桿成績。

### 第二日賽事前10球手

球手	成績	隊伍	球手	成績	隊伍
凱西	-11	Crushers	穆略斯	-8	Torque
尤萊恩	-11	RangeGoats	麥道爾	-7	Smash
加西亞	-11	Fireballs	保美斯特	-7	Stinger
彭利拿	-8	Torque	麥基賓	-7	Legion XIII
米基遜	-8	Hyflyers	赫伯特	-7	Ripper

### 粉嶺高球場 喜迎婦女節



為了慶祝3月8日之「國際婦女節」，今屆LIV Golf香港站於開鑼前在粉嶺高爾夫球場舉辦了一場精彩活動，並誠邀不同女性代表參與，其中包括小組討論及由球會和LIV Golf代表帶領的高球體驗。活動氣氛愉快，盡顯一眾自主女性對這項運動的熱情及追求。

## 男拔足球隊 5度封王 奪體育園首冠



▲男拔球員高舉學界精英足球賽冠軍獎盃。

【大公報訊】「2024-2025年度全港學界精英足球比賽」決賽昨天在啟德青年運動場上演終極對決。衛冕冠軍拔萃男書院對陣聖若瑟書院的決賽，吸引2207名觀眾入場觀戰。雙方在法定時間激戰未分勝負，賽事進入互射12碼決勝，男拔最終以9：8勝出，第5次捧起冠軍獎盃，同時成為啟德體育園開幕後首個正式賽事冠軍。

### 互射12碼挫聖若瑟

兩隊繼前年D1及精英賽決賽後再度會師決賽，男拔與聖若瑟甫開場即演對攻戰，男拔中場謝行濤開賽6分鐘右路傳中製造威脅，前鋒方晉杰禁區內錯失良機。聖若瑟隨即由張堯軒主罰角球直接攻門，但被門將梁曉陽飛身化解。易邊後男拔加強攻勢，但聖若瑟後衛兩度門前救險力保城池不失，雙方最終踢成0：0進入12碼大戰。

12碼對決中，兩隊前五輪各有一球宴客，戰至第十輪，男拔後衛吳日朗冷靜破網，聖若瑟楊焯鈞射門卻中柱彈出，終令這場拉鋸戰畫上句號。

在稍早進行的季軍戰中，法國國際學校憑藉高效反擊以3：0完勝南島中學奪得季軍。

### 啟德體育園 其他學界焦點賽事

<b>田徑精英賽</b> 地點：青年運動場 3月10日及12日	<b>手球精英賽</b> 地點：體藝館 4強 3月13日 決賽 3月14日	<b>籃球精英賽</b> 地點：體藝館 4強 3月15日 決賽 3月16日
---------------------------------------	--	--